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Der kleine Zeiger hei3t Stundenzeiger und der grol3e Zeiger heildt Minutenzeiger.
74_10_9 [982] Analog Uhr - Uhrzeit, 24 Stunden
Notiere die beiden Uhrzeit unter der jeweiligen Uhr.
24 Stunden — ganze Stunden
Wie spat ist es?
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Der kleine Zeiger hei3t Stundenzeiger und der grol3e Zeiger heildt Minutenzeiger.

74_10_9 [982] Analog Uhr - Uhrzeit, 24 Stunden

Notiere die beiden Uhrzeit unter der jeweiligen Uhr.
24 Stunden — ganze Stunden

Wie spat ist es?
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3:00 Uhr 5:00 Uhr 7 .00 Uhr 8:00 Uhr 11:00 Uhr 9:00 Uhr
15:00 Uhr 17 :00 Uhr 19:00 Uhr 20:00 Uhr 23:00 Uhr 21:00 Uhr
8:00 Uhr 11:00 Uhr 6:00 Uhr 1:00 Uhr 2:00 Uhr 11:00 Uhr
20:00 Uhr 23 :00 Uhr 18:00 Uhr 13:00 Uhr 14 .00 Uhr 23 :00 Uhr
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